言在港帶子女 外出用膳是較為

(阿 Mo) 昨日為一間親子餐廳擔任 剪綵嘉賓,他坦言在香港帶子女外出 用膳是較為苦惱的事,因一些高級餐 廳均不招待小朋友,要是多開一些親 子餐廳,對父母來說是能帶來更多的 方便。

獎的拼圖上載網誌,阿 Mo 笑指太太 Elsa 后冠才睡,最好不要讓她看到搽 之前偕女兒逛旺角,買了套Elsa公主 指甲油,不然她就會不斷「強化」自 服給女兒,才會這樣玩。至於女兒長 己。 得標致可愛,有否潛質去選美呢?阿

香港文匯報訊(記者李慶全)陳豪 Mo即説:「不好呀!她已經好貪 世已經好貪靚,見到媽咪的化妝品即 眼甘甘, 但我比較保守,希望她先讀 好書,將來再由她自行決定。」會否 接受不到女兒着泳衣?阿Mo指最好 不要,他自問是個保守爸爸。現已不 提到太太陳茵媺(Aimee)將細女 讓女兒穿三點式?他笑指又不是這 愛,都是不想她太過分, 戴后冠和拿權杖的照片,與她港姐得 樣,只不過她好貪靚,晚上也要戴着

問到他兩公婆要裝扮時豈非要躲起節目就是拍着拖去看電影。

、寶劍前天訪港,昨日特別舉行記者會,為粉 **木** | 絲見面會造勢。被封為「國民男朋友」的朴 寶劍,以一身藍色西裝現身,一出場即引起過百 粉絲尖叫。

朴寶劍今日於亞博館舉行粉絲見面會,昨日下午朴寶劍就率先 現身記者會造勢,獲150名粉絲到場為他打氣。席間朴寶

> 劍大方分享作為「最佳男朋友」的條件,他表示認為 是懂得接受對方、多溝通及了解對方的心聲。

> > 朴寶劍也十分識做,先企定定讓傳媒及 粉絲拍照,又不停揮手及派心心冧粉 絲。朴寶劍用廣東話打招呼:「大 家好,我係朴寶劍。」之後講 「好掛住大家」及「心心」 兩句廣東話冧港迷,自

愛。之後司 不用這樣,其實 女兒是分外可愛 只要加點打扮已經好可 希望能夠保留着童真一面。 此外,阿Mo表示他跟太太是全 職父母, 閒來都想去享受二人世 界,所以有時都會外出唞唞氣,最佳

代表大會送上藍色咪高峰,朴寶劍見狀即「嘩」 聲,之後用廣東話講「多謝晒」,又拿着咪擺不同 甫士,十分識做。

25歲的朴寶劍與宋慧喬合拍《男朋友》後,獲 封為「國民男友」,司儀問他作為一個最佳男朋友 應該是怎樣的?朴寶劍説:「好男朋友的條件是懂 得接受對方、多溝通及了解對方的心聲。」

### 記下伊健名 有望合作

今次的粉絲見面會主題是「Good Day」, 朴寶 劍指主題是希望與粉絲度過幸福快樂的時間,亦希 望有好事發生在大家身上。朴寶劍又預告今日的見 面會,將有一半時間唱歌跳舞:「有粉絲話見面會 似演唱會,但我的實力未到開演唱會的程度,希望 跟大家度過美好的時光。」

提到將拍攝新電影《徐福》, 朴寶劍表示: 「能夠跟好鍾意的孔劉合作,真是好開心。角色是 充滿神秘感的複製人,我會努力演出,等大家見到 少,所以在情感的演繹上要更用心。

司儀問朴寶劍有沒有其他藝人想合 心,十分親民。



作,他反問司儀有什麼好推介,司儀介紹鄭伊健的 名字給朴寶劍,朴寶劍好認直地戶覆讀了幾次伊健 他表示拍電影比較多時間準備,拍劇就比較 的名字,表示要記低這個名。而最後朴寶劍離開 前,不忘再次跟粉絲揮手 say goodbye 及頭頂比

香港文匯

報訊(記者李思

穎)周汶錡(Kathy)昨 日出席「啟德機場影像回顧 展」活動,令她喚起對啟德機

場的不少回憶,Kathy回想到啟德

機場出閘處的一條斜路,當年未投身

### 《心路隨想音樂會》中西樂合奏

家王憓聯同視障鋼琴家李軒、李昇兄 弟,將於4月20日假香港大會堂音樂廳 琴,一中一西的樂器,他們將藉音樂表 人生。 現人生的曲折離奇與悲歡離合,譜出傷 健平等共融的新樂章。

這次中西樂合奏音樂會除了會演奏 《為了愛》、《四季》、《花祭》等著 中有平和、純淨之效,當中有心理科評 一大造詣。

其創作的作品;而王憓特地為音樂會創 作了《明》和《心季》兩首主題曲,於 舉行《心路隨想音樂會》。二胡和鋼 是次音樂會首次公演,共同演繹琴上的



王憓的二胡造詣在音樂美學上,保持 估就王憓老師的音樂對於煩躁、抑鬱 傳統二胡特色,使聲音更純淨、柔美。 失眠的人有治療功能,這份既高雅又具 而這種音色在環境音樂、治療音樂應用 治療的音樂使用價值是王憓音樂表演的

■王憓聯同李 軒、李昇兄弟 舉行音樂 模特兒界的她,每次拖着行李步出時如同

> 感覺很興奮。 她又指:「10歲那年首次出國便是在啟德機場 上機,當時跟合唱團到澳洲三星期,沒有家人陪 同,但一點都不害怕,覺得很好玩。在啟德機場結束 的最後一日,我當時搭機回港,在落機一刻從窗口望

行catwalk挺是有型,又見到很多明星現身,

出去,非常感觸,真的很難忘。」 她閒時會重溫昔日在舊機場送機影相留念的照片,現 在已不復見:「現在去機場好平常,好似坐交通工具,沒 有以前興奮期待的感覺,不過囝囝最喜歡坐飛機時可以睇 卡通片,全神貫注不會扭計,我就可以自己睇戲。」

早前有報道指她和老公到荃灣龍母廟摸龍床求子,她否 認説:「我同老公去攝太歲,根本不知有龍床這回事,(知 道後會否去摸下?) 摸多個仔?不停咁生仔!生女啦, (想 摸鳳床求女?) 係啦,生仔都OK,隨緣啦, (想追返

> 個女?) 暫時無諗,如果肯定生女都會試下,再 生仔就好驚,因現時照顧細仔都有點吃力,要 給小朋友很多時間,太密又不想生住,但不生又 怕年紀大,還是順其自然。」



## 何浩文先買樓後結婚

香港文匯報訊(記者吳文釗)何浩文與文凱玲昨日到勵智協 進會中心,與智障會員一起弄製愛心cupcake蛋糕,提早慶祝復 活節。

何浩文笑言要從會員身上找尋自己的人生意義,因自覺缺點太 多找不到任何一個優點,所以盡自己一點綿力做義工回饋社會, 有機會也想帶女友一起來做善事。問到有沒有結婚打算時,何浩 文稱有計劃,但首要條件先買樓,雖然近期樓市有下調跡象,但 他慨嘆做藝人難買樓,因為收入不穩很難做到按揭,要努力工作 儲大筆首期。他説:「最近和朋友開一間製作公司,剛幫坤哥 (吳業坤)去台灣拍東西。」笑指他有否帶壞坤哥時,何浩文反 説:「他帶壞我才真,但不肯教我媾女秘技,只叫我亂吃東西, 可能他見我收得平,所以一直請我吃東西。」

文凱玲稱做義工對自己也有得着,因為別人以為她幫助人,其 實也幫到自己,像早前到山區探訪可以體驗到貧窮生活。問到有

否跟圈外男友一起做義工,文凱 玲稱對方是教書的,時間上難以 遷就,甚至她工作忙時一、兩周 才見一次面,或者只能收工後一 起搭車。提議她可與男友同居爭 取見面機會,文凱玲説:「我堅 持結婚前都不會一起住的,現在 一起搭車都幾sweet,感覺像以 前返學拍拖一樣。」



# 皇 垢

過

香港文匯報訊(記者 李思穎) 吳業坤昨日到 電台宣傳新歌《和懷念 講再見》,歌曲講述以 祝福來跟以前的事説再 見,大家應該向前行, 對朋友或戀人不一定存 在憎恨,可以放低送上 祝福!

EMERICALE. 坤哥指人生有很多過 吳業坤 客,他就以鼻垢去形容這些過客:「鼻塞時 先知道呼吸的美好,清除了鼻垢便沒事,所 以無必要跟他們絕交,再見亦是朋友。」

坤哥在新歌尾段邀請了20位歌迷一起合 唱,由於人數太多,要分成四次錄音,他 謂:「有些歌迷很專業,曾經參加過歌唱比 賽,有些好鍾意唱歌,我是睇歌藝不是睇 樣,同時請了30位歌迷拍MV,包括學生和 請假前來的上班一族,大家很畀心機。」

説到龔嘉欣指被坤哥打爛貞節牌坊,坤哥 笑言:「她講漏『劇中』兩個字, (不是講 你們之前的緋聞嗎?)係咩?唔好意思,對 唔住,大家講笑啫,龔嘉欣可能耳水不平衡 先咁講, (合作拍劇不怕再傳緋聞?) 唔 驚,已經免疫,我會做好斟茶遞水的細佬角 色,拍攝時會負責萬歲。」

## 上網見留言多正面 鄭融坦言不敢置信

香港文匯報訊(記者李思穎)鄭融為新歌《13樓的大笨象》到電台宣 傳,她表示近來會定期到社交平台睇留言和回覆,最開心是大部分留言都 是正面,真的不敢置信。過往也有看過一些難聽留言,鄭融指睇到會有2 秒唔開心,很快便忘記,因看得出是發洩説話,所以無謂有任何感覺。

她知道有音樂網上平台可以跟歌迷唱卡拉OK,未來有更多機會同歌迷 互動,問到會否同外籍男友來個合唱,她甜笑謂:「他平日已經好有誠 意留意我工作動向,雖然他不識中文,能夠給我支持已很足夠, (如何 度過日前的白色情人節?)我放了同隻狗的合照上網,牠也是男的,都 好有新鮮感。」